ОГЭ в 2020 году: обязательные предметы, изменения
В 2019-2020 учебном году школьники, обучавшиеся по программе ФГОС с 1-го класса, будут сдавать ОГЭ, а это значит, что и сам экзамен ждут существенные изменения, которые затронут как обязательные предметы, так и сам формат КИМов по различным дисциплинам. 
Девятиклассникам предстоит продемонстрировать знания по 4 предметам (ранее озвучивалось мнение, что их могло стать 6). Обязательными неизменно будут русский язык и математика, а еще 2 можно будет выбрать из списка предлагаемых предметов. ...
 Подробнее: https://2020-god.com/oge-v-2020-godu-obyazatelnye-predmety-izmeneniya/

[bookmark: _GoBack]Советы выпускнику по подготовке к экзамену.
Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки подготовила новые анимированные видеоролики и плакаты, рассказывающие о государственной итоговой аттестации.
С их помощью можно узнать об особенностях ЕГЭ по математике и иностранному языку, собеседовании по русскому языку в 9 классе, как зарегистрироваться на ЕГЭ и пересдать экзамены, правилах и процедуре ЕГЭ, заполнении бланков.
Два видеоролика содержат советы для выпускников и их родителей, как лучше организовать подготовку к экзаменам.
  Новые видеоролики опубликованы на Youtube-канале Рособрнадзора, плакаты – на сайте ведомства Рособрнадзора в разделе « Информационные материалы» Ссылка для просмотра: https://www.youtube.com/user/RosObrNadzor

